

English Day Camp Žebětín 2024

s workshopy

www.zitanovakova.cz; 737 335 213; learnbyenjoying@gmail.com

INFORMACE A POKYNY

Termín a místo konání tábora

19. - 23. srpna 2024, budova ZŠ Otevřená v Žebětíně a blízké okolí

Organizace tábora

English Day Camp Žebětín with Workshops je pětidenní příměstský tábor zaměřený na rozvoj komunikačních dovedností dětí v angličtině při běžných každodenních aktivitách, které děti baví. Vnitřní motivace a pozitivní prožívání posiluje proces kreativity, paměti a učení se jazyku. Na jazykovou úroveň a věk je kladen důraz, a to skrze rozdělení do menších skupin (max. 10 dětí ve skupině).

Tábor je určen pro děti od 5 do 15 let, jeho kapacita není omezena. Je veden erudovanými lektory, kteří také zodpovídají za kvalitní program. Řízená činnost probíhá od 8:15 do 16:00, ráno se děti scházejí od 8:00 do 8:15 u hlavního vstupu do budovy školy ZŠ Otevřená v Žebětíně. Zde jsou přebírány vedoucími tábora. Aktivity končí v 16:00. Poslední den tábora děti prezentují projekty rodičům a přátelům.

Děti si na tábor budou nosit batůžky s lahví na pití, pouzdrém s psacími potřebami a pastelkami, přezůvkami a pláštěnkou. Budou mít každý den pevnou obuv na aktivity venku.

Jak dítě přihlásit

Dítě je třeba přihlásit přes webový formulář, v přihlášce se volí 2 preference workshopů pro dítě, a to pro případ, že by první preference nemohla být uskutečněna (odlišné jazykové úrovně dětí ve skupině, příliš malý nebo příliš velký počet dětí ve workshopové skupině). Vyhrazuje si právo konečného rozdělení dětí do workshopů.

Do pěti dnů budou zákonní zástupci kontaktováni a vyzváni k rezervaci místa na táboře provedením celé platby za tábor. Provedením platby zákonní zástupci souhlasí se stornovacími podmínkami uvedenými níže.

Je nutné, aby rodiče do webové přihlášky uvedli **veškeré zdravotní problémy dítěte a dietní omezení**.

English Day Camp Žebětín 2024

s workshopy

www.zitanovakova.cz; 737 335 213; learnbyenjoying@gmail.com

Platby a stornovací podmínky

Cena tábora za jedno dítě je **4 600 Kč**. Pro stálé klienty a sourozence přihlášených poskytujeme **5% slevu**, tj. cena je **4 370 Kč**. Slevy se nesčítají. V ceně tábora je zahrnut pronájem školy, teplé jídlo v restauraci U Richarda, dvě svačiny, pitný režim, náklady na lektorující s připraveným bohatým programem, výtvarné pomůcky a odměny pro děti.

Platba bude provedena převodem na **účet č. 2901912014/2010**, do poznámky pro příjemce uveďte **CAMP a jméno dítěte**. Na vyžádání vystavíme fakturu i pro zaměstnavatele zákonných zástupců.

V případě storna ze strany táborníka do 31.7.2024 je **stornovací poplatek 1 500 Kč**. V případě storna po 31.7.2024 je stornovací poplatek **3 500 Kč**. Pokud se tábor nenaplní na minimální počet 20 dětí do 31.5.2024, bude celá platba vrácena na protiúčet, ze kterého byla provedena.

Program

Každé dopoledne budou děti pracovat ve skupině dle svého preferovaného workshopu. Každé dítě bude ve stejné workshopové skupině celý týden. Dopolnední část dne bude vedena ve třídě školy nebo v jiných prostorách mimo školu dle zaměření workshopové skupiny (např. děti z Technology workshopu půjdou na exkurzi do korporátní laboratoře, děti z Journalism workshopu půjdou do centra města dělat rozhovory s turisty, apod.).

Odpoledne proběhne klidová část ve stínu nebo v budově školy, aktivní část již bude probíhat venku a především v pohybu, buď na hřišti školy nebo v přírodě u lesa. Angličtina bude odpoledne využívána částečně, a to zpravidla v rámci hlavní hry odpoledního programu. Při odpoledních aktivitách klademe důraz na podporu týmové práce a kooperativního učení.

V jeden den se bude konat výlet do místa nevyužívaného širokou veřejností. V pátek odpoledne se bude pro rodiče konat veřejná prezentace projektů v budově školy.

Stravování

Pro děti bude zajištěn pitný režim, dopolední i odpolední svačina a teplý oběd. Oběd bude zajištěn v restauraci U Richarda v Žebětíně (domluva s vedoucí restaurace na jídle v rámci menu). Veškerá dietní omezení budou respektována.